
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調 査 概 要 

 

１ 調査方法 

  インターネット調査 

２ 調査対象 

  東京都及び神奈川県在住の 20 歳～69 歳 

３ スクリーニング調査 

回答人数 10,000 人 

調査期間 2020 年 9 月 23 日～9 月 29 日 

４ 本調査 

  回答人数 上記３の質問に対して、「ある」と回答した人から 601 人を抽出 

調査期間 ２020 年 10 月 9 日～10 月 10 日 

質問概要  主な回答 

問１ いくつあるか（択一選択） １つ 40.８％、２つ 31.3％、３つ 14.5％、４つ 2.5％、5 つ以上 10.9％ 

問２ 具体的な農畜産物（自由回答） こんにゃく 29.6％、キャベツ 13.8％、下仁田ねぎ１３．０％  

問３ 思い浮かべる理由（自由回答） おいしい 31.3％、有名 １１．５％、購入している・見かける 5.8％ 

問４ 何で知ったか（複数選択） テレビ 52.7％、スーパーなどの売場 30.6％ 

問５ イメージカラー（択一選択） 緑 43.6％ ない 24．１％ 茶 １５．0％ 

   

５ 調査結果 

  別紙のとおり 

 

質問概要 回答 

買いたい、食べたいと思い浮かべる群馬県産農畜産物があるか ある ３１．５％  ない ６８．５％ 

令和２年１１月２７日 
農政部ぐんまブランド推進課 
販売戦略係 
内線３１２９     

魅力あふれる農畜産物がたくさんある群馬県は、首都圏の台所とも称されることもあります。 

そこで、群馬県の農畜産物の一大消費地である東京都・神奈川県の住民の方を対象に、群馬県産

農畜産物に関するアンケートを行いました。 

買いたい、食べたいと思い浮かべる群馬県産農畜産物がある方は約 3 割にのぼり、具体的な農

畜産物として、こんにゃく、キャベツ、下仁田ねぎが上位にランクインしました。 

買いたい、食べたいと思い浮かべる群馬県産農畜産物がある京浜地方の消費者は 3 割 

群馬県産農畜産物に関するアンケート結果について 



                                 別 紙 

群馬県産農畜産物に関するアンケート結果 

 
【スクリーニング調査】 
問 あなたは、買いたい・食べたいと思い浮かべる群馬県産農畜産物（肉、野菜、果物、魚）

がありますか。 
 

回答 人数（人） 割合（％） 
ある 3,150 31.5 
ない 6,850 68.5 
合計 10,000 100 

 
【本調査】 
問 1 あなたが買いたい、食べたいと思う浮かべる群馬県産農畜産物はいくつありますか。 
 

回答 人数（人） 割合（％） 
１つ 245 40.8 
２つ 188 31.3 
３つ 87 14.5 
４つ 15 2.5 

5 つ以上 66 10.9 
合計 601 100 

 
 
問 2 買いたい、食べたいと思い浮かべる群馬県産農畜産物を具体的に教えてください。 

（自由回答） 
   自由回答の類似回答をとりまとめると主なものは次のとおり。   

順位  品目 件数 割合（％） 備考 
１ こんにゃく 178 29.6 刺身こんにゃく・玉こんにゃくを含む 

２ キャベツ 83 13.8 嬬恋キャベツ、高原キャベツを含む 

３ 下仁田ねぎ 78 13.0  

４ 豚肉 62 10.3 上州豚、榛名豚など「豚」を含む回答 

５ 牛肉 58 9.7 上州牛、赤城牛など「牛」を含む回答 
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問３ 買いたい、食べたいと群馬県産農畜産物を思い浮かべた理由を教えてください。（自由回答） 
   主な理由を類似のものでまとめると主なものは次のとおり。（ワード検索のため、重複あり） 

順位 理由概要 該当数 割合（％） 備考（該当ワード） 
１ おいしい 188 31.3 「おいし」「美味」「うまい」 
２ 有名 69 11.5 「有名」「産地」「特産」 
３ 購入している、見かける 35 5.8 「買」「購入」「見」 

 
問 4 思い浮かべた農畜産物が群馬県産であることを何で知りましたか。（複数回答） 

回答 人数（人） 割合（％） 備考 
テレビ 317 52.7  
新聞 82 13.6  
雑誌 61 10.1  
家族、友人などの口コミ 141 23.5  
スーパーなどの売場 184 30.6  
通販サイト 39 6.5  
食・グルメの情報サイト 53 8.8  
インフルエンサー等のブログ 11 1.8  
フェイスブックなどの SNS 104 17.3 ユーチューブ、ツイッター、イン

スタグラム、ラインの回答を含む 

その他（     ） 67 11.1  
回答人数 601   

 「その他」の主な回答例として、「群馬県出身なので知っている」、「現地で食べた」 
 
問 5 群馬県産農畜産物と聞いて最初にイメージする色は何ですか。   

回答 人数（人） 割合（％） 
ない 145 24.1 
緑 262 43.6 
赤 42 7.0 
紫 20 3.3 
黄 14 2.3 
白 20 3.3 
茶 90 15.0 

その他 8 1.4 
合計 601 100 

 「その他」の主なものは、「灰色」 


